



# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

XIV LEGISLATURA

Núm. 455

22 de febrero de 2023

Pág. 10

### I. INICIATIVAS LEGISLATIVAS

#### PROYECTOS Y PROPOSICIONES DE LEY

**Proyecto de Ley Orgánica del Sistema Universitario.**  
**(621/000080)**

(Cong. Diputados, Serie A, núm. 111  
Núm. exp. 121/000111)

#### ENMIENDAS (Corrección de errores)

La Senadora Assumpció Castellví Auví (GPN) y el Senador Josep Lluís Cleries i González (GPN), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 36, de modificación, al Artículo 41.

Donde dice:

«Artículo 41»

Debe decir:

«Artículo 43»

Palacio del Senado, 14 de febrero de 2023.

---

La Senadora Assumpció Castellví Auví (GPN) y el Senador Josep Lluís Cleries i González (GPN), formulan la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 79, de supresión, a la Disposición adicional séptima.

Donde dice:

«Disposición adicional séptima»

Debe decir:

«Disposición transitoria séptima»

Palacio del Senado, 14 de febrero de 2023.

---

# BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

## SENADO

Núm. 455

22 de febrero de 2023

Pág. 11

El Grupo Parlamentario Popular en el Senado (GPP), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 223, de modificación, al Artículo 68.

Donde dice: «El profesorado perteneciente a estos cuerpos tendr...»

Debe decir: «El profesorado perteneciente a estos cuerpos tendrá plena capacidad docente e investigadora.»

Palacio del Senado, 13 de febrero de 2023.

---

El Grupo Parlamentario Popular en el Senado (GPP), formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda número 269, de adición, a la Disposición adicional décima quinta.

Donde dice: «Resulta necesario facilitar la continuidad en los procesos de provisión...»

Debe decir: «Mejora técnica.»

Palacio del Senado, 13 de febrero de 2023.

---